MATEMATMRA

28 anpens.
Knaccnaa paboma.
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12—310517
12-5=7
12—-7=5



Beimomau Ne 2 ctp.81 — 1 cTrpouky
MUCbMEHHO C YCTHBIM OOBSICHCHUEM.



Beimomau Ne 2 ¢ctp.81 — 1 cTrpouky
IIUCbMECHHO C YCTHBIM OOBSICHCHHUEM.
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BbInmosHu GU3MHHYTKY:

https://youtu.be/UkOGVdZc 14
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Bblyncnm n 3anomHu!
11-2=9 11-6= 5
11-3=8 11-7= 4
11-4=7 11-8= 3
11-5=6 11-9= 2



Boeinmosanu yctHo Nel (Ilepeuwiu
cnocob: eviyumaem 5 uz 11 no
yacmsam, cHauaia evlyumaem 1,
nonyyaemcs 10,nomom evruumaem 4,
ocmaemces 6. Bmopou cnoco6:
gcnomunaem, umo 11 —osmo 5 u 6. U3
11 eviumem 5, ocmaemces 6)

Boinmosau Ne2 — 1 cTpouKky
IHUCHbMEHHO.



3. Pemu 3agauy

HapucoBan — 6 K. 4 4 K.
Packpacun — 7 K.

OcTtanocb — ?

1) 6 + 4 = 10(K.) — Bcero
2) 10 — 7 = 3(K.) — ocTanocob
OTBeT: 3 KBagpara.
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Bbivynucnm n 3anomMmHu!
12-3=9 12-7=5
12—-4=8 12-8= 4
12-5=7 12-9= 3
12-6=06



BoinoJyiau yctHo Ne2 (Ilepeuiu
cnocoo.: evluumaem 6 uz 12 no
yacmsm, cHa4daia evlyumaem 2,
nonyyaemcs 10,nomom evruumaem 4,
ocmaemcs 6. Bmopou cnocoo:
gcnomuHaem, umo 12 — smo 6 u 6.
U3 12 eviumem 6, ocmaémcsi 6)



IlonBeneém utor:

CnocoObl BblYUTAaHUA OOHO3HAYHOro Ymncna u3
OBY3HA4HOrO:

[MepBbIN cNOCOOG:

1. BblynTaem 4mncno no yactdMm: cHavyana
BbIYNTAEM CTONMbKO, YTOObI
nony4yunocob 10, 3aTem BblyUTaem

OCTaBLUYIOCSH YacCThb.

2. Bropou cnoco6: BbIuMTaemMm,
BOCNOJIb30BaBLUUCb COCTaBOM 4Yucna.



